20174 LL/NOG

SIMPLY SOPHISTICATED

J A%\ 3

Bg=g=Zxe ) NaterMills | EE O] MROUP
AERETV R IS T = 1 T
SMHAZIVZ=RAIVREI RUOBEMNREAETES
RUAIEYS —I %
[kl

a—y—S)ux~ ) WaterMills JH RINAS —IN— [\JNOGA

SIMPLY SOPHISTICATED

SAND =200

5L - I\ THRDEIRDA
RIWVFITFo2avI—=Ib

PATE NT 75~\110mmFH

110~ 160mmA




0

RUDBEHREEHRICAETCED [RUTENES —Y]

@

RE/ND7—X#tE. R7T—I7ZRDE e AR AERKSR ZRE T DR ENKRIDA—H—TT
h. ZOEV. ARRUDOBEMRZAE TEDHFAENY REFRELEHUE Ulce /H- I v/

ICBEF LTIV Y RNTZEOIUY TRUHIDICHIET 21U WEIEAY REHER w6 s

ELTHHIELTEDE U, COREROBE(LC LD, EREEOBLRU AL DEELTI, € Bluetooth

K DIEFHHEIC T, FIAEETAICDEE LTIREMICTTRET BT LN TREE D FE LIz, Sy

RERBORUY —IIC L BT T, BTHEICEEED, AUTEDEREHESEN TEFEA s

TUTo NOP—ZHO [RUTENES—Y] ZEHATHIEICEST, RUPHMIELD @?

REL, M, ERICTSTENTEDLSCEDFT. ﬁ@
b

[QAUBEAES—V ] TlE. RUZESHAIT B EIC
BEBE7VVEIELSTEDT, '—IET—ID
EENEL AEANYRIEIRIEBLE T, \
M§~M85@|;2;#\i§7ytﬁ‘)blc &% — ‘-M
FYINSFIvRIUYT @ v :
FAT. MI0BEREDWT Vi

& 3ERT7VEIICKD -
FIFIWERRNVT Uy THA TEREDETH
BEAEAYREEDEIT DT, SEELL THG
T,

CRIERE

RUAIRANYE + BEUVI + T4RTIL~/1=vwh

245 . = e ® -
% a - % -
o
® 7
[ .

RUAERRHEANYRDATY A XH
FEEEENELUIC, RUINIHHREL.

M5 x 0.81a URIE A Y K EXTDU2-XT3

., FHECHESETERT, = s -
RCYAX RUAEANY K ®mEUY UKASH s BT 4 X T A
16, W B A B & w7 72el 1=y NRE
M50.8 THRH-M5X0.8 ¥173,900 THRR-M5X0.8 ¥28,000 255
M6X1.0 THRH-M6X1.0 ¥173,900 THRR-M6X1.0 ¥28,000 s XTDU2-XT3
M8X1.25 THRH-M8X1.25 ¥173,900 THRR-M8X1.25 ¥28,000 s ¥128,600
M10X1.0 THRH-M10X1.0 ¥ 90,500 THRR-M10X1.0 ¥31,700 35
M10X1.25 THRH-M10X1.25 ¥ 90,500 THRR-M10X1.25 ¥31,700 s
M10X1.5 THRH-M10X1.5 ¥ 90,500 THRR-M10X1.5 ¥31,700 s
M12X1.0 THRH-M12X1.0 ¥ 90,500 THRR-M12X1.0 ¥31,700 4
M12X1.25 THRH-M12X1.25 ¥ 90,500 THRR-M12X1.25 ¥31,700 s
M12X1.5 THRH-M12X1.5 ¥ 90,500 THRR-M12X1.5 ¥31,700 s
M12X1.75 THRH-M12X1.75 ¥ 90,500 THRR-M12X1.75 ¥31,700 ’
M14X1.5 THRH-M14X1.5 ¥ 90,500 THRR-M14X1.5 ¥31,700 4 XTPGO2M-XT3
M16X1.0 THRH-M16X1.0 ¥ 90,500 THRR-M16X1.0 ¥39,200 s ¥140,000
M16X1.5 THRH-M16X1.5 ¥ 90,500 THRR-M16X1.5 ¥39,200 s
M16X2.0 THRH-M16X2.0 ¥ 90,500 THRR-M16X2.0 ¥39,200 s
M18X1.25 THRH-M18X1.25 ¥ 90,500 THRR-M18X1.25 ¥39,200 4
M18X1.5 THRH-M18X1.5 ¥ 90,500 THRR-M18X1.5 ¥39,200 s
M20X1.0 THRH-M20X1.0 ¥100,500 THRR-M20X1.0 ¥52,200 s
M20X1.5 THRH-M20X1.5 ¥ 90,500 THRR-M20X1.5 ¥52,200 4
M20X2.5 THRH-M20X2.5 ¥ 90,500 THRR-M20X2.5 ¥52,200 4

EL 7 BNRERRIE. /H-JvINEELTT,

2 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



0

BOWERS GROUP

RUTEAES—

CChENTWLWS! I\O7

e BowersORUNERES —VI(FEREU VT TRIELREE.
RUAIEICH D BDEFREIE. TST5—IZRUICAN, BT
R ERUAITY,

o N7 —ZXDRUTERNES — I (56 (CEEAEZ
I3CEnTE, TN UV ITRUTIDINTORICEER
IRHIENTEXIDT, MLITEEEICHRECT,

* IS5 -IJERIABTS oD, FEBICHZEAND
ECTST0— J’(bﬁﬁnu%}mﬁﬁ'é—l““'lﬁb‘aﬁDiﬁ'o

N7 —=ZXDRUTFEAEST—VICIF. TDOXKSIFHERE
oHbFEA,
o N7 —ZXRUTERAES -V IO THEARTDAICH

BELEI—Y—TLUYRU—AIEY AT LT,

e N7 —ZAHDRUTEAES —JIF. &R R,
Ew FHEREEREZDOE Y F1 EWE?%%@#-V@

i, 2RANY R TRXRIYRNEOBHFAERTERD
EITDENTEETD,

1] =3 I 3 ‘\’ N
hRm Y—-EVIJL—RBHIE
N7 —ZHETERYI—EIA—H—DSDIKEZ
27 SEENTICBUEBER—ILEFE Y TT1Ib
20OVME-Y—E> T —REBATERBHRY — Y HRHE
LEUIc,

o REOY A APBEHERICEED,
o EEHIEL, REBERTEETD,
e BluetoothiBiNIC &K DEiET— X EHNTEET I,

MEASURED
SIZE

SIMPLY SOPHISTICATED JM 3

RUREY VI TRIELET

— At DRUTENES -

i f*llr(

4 Bowers E

I ‘
OLEMATIC y e
(L4 .

7

R NILTHE

FAW - HRAEFROINVTREZZBAEDY U1 —3Y
EUCERTVIINTYI TI—ICLIDEE TAETOREZ
AEITDRFHT — YRR LE L.

BR:

o BECRELE
BlE

e EVFEDE L

PP

7{“}” J// 72 IJ}’%E

)
ke




ArEREITY
&
A== VA"

VHM

i A
Z=4 || 3539’

=) ﬁﬁ,...

—Q“

) MaterMills
VF=F=ZbA" FEY—-RB - FAEEYF RIVIFIVREIL

711

)

AMHA AFI—-FAASFEVYF RI9I7IY

WSS440
AI9I7IVRZINAMA AFV-RA-AFEYF STS AITINI—FT<VJ
BO& i Rttt I B S LI 7
WSS440A030857 3 6 8 57 4 REE ¥ 5,690 “
WSS440A041157 4 6 11 57 4 R& | ¥ 5,690
WSS440A051357 5 6 13 57 4 R&E | ¥ 5,690 RN
WSS440A061357 6 6 13 57 4 RE | ¥ 5,690
WSS440A081258 8 8 12 58 4 RE | ¥ 7,040
WSS440A081963 8 8 19 63 4 REE ¥ 7,850 440
WSS440A101466 10 10 14 66 4 RE | ¥ 8,470
WSS440A102272 10 10 22 72 4 RE | ¥ 8,420
WSS440A121673 12 12 16 73 4 R | ¥11,200
WSS440A122683 12 12 26 83 4 R | ¥12,500
WSS440A141875 14 14 18 75 4 R | ¥18,900
WSS440A142683 14 14 26 83 4 RE | ¥ 21,000
WSS440A162282 16 16 22 82 4 RE | ¥23,100
WSS440A163292 16 16 32 92 4 RE | ¥ 25,700
WSS440A182484 18 18 24 84 4 RE | ¥ 36,500
WSS440A183292 18 18 32 92 4 R& | ¥ 40,600
WSS440A202692 20 20 26 92 4 RE | ¥ 42,000
WSS440A2045104 20 20 45 104 4 RE | ¥46,700
WSS440A2555122 25 25 55 122 4 RE | ¥77,200
VF3=F== VA" AA FEV—RH -FSEYF SIFAIYV
WSR440
SYPAIVRENANA FEU-RA-FFLYF STR AITINI-FT1VJ
8 ~ 2
o E - TR A S| B R | @ 7
WSR440A030857 3 6 8 57 4 0.3 ¥ 6,570 LS
WSR440A041157 4 6 11 57 4 0.3 ¥ 6,570 T
WSR440A051357 5 6 13 57 4 0.3 ¥ 6,570 AR
WSR440A061357 6 6 13 57 4 05 ¥ 6,570
WSR440A081258 8 8 12 58 4 05 ¥ 8,130
WSR440A081963 8 8 19 63 4 05 | ¥ 8,990 R440
WSR440A101466 10 10 14 66 4 0.5 ¥ 9,750
WSR440A102272 10 10 22 72 4 0.5 ¥ 10,800
WSR440A121673 12 12 16 73 4 0.7 ¥ 12,900
WSR440A122683 12 12 26 83 4 07 ¥ 14,400
WSR440A141875 14 14 18 75 4 07 ¥ 21,700
WSR440A142683 14 14 26 83 4 0.7 ¥ 24,100
WSR440A162282 16 16 22 82 4 1 ¥ 26,600
WSR440A163292 16 16 32 92 4 1 ¥ 29,600
WSR440A182484 18 18 24 84 4 1 ¥ 42,000
WSR440A183292 18 18 32 92 4 1 ¥ 46,700
WSR440A2038104 20 20 38 104 4 1 ¥ 48,300
WSR440A2045104 20 20 45 104 4 1 ¥ 53,500
WSR440A2555122 25 25 55 122 4 1 ¥ 81,000

4 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED

=117

=L

=L



) MaterMills

F—F—Z VA" | ]
AR FEU—KB-RSEYF K—ILIVRII g
WwSB440 i

R—VIVRIANA FEU—RE-FSEvF STB ATINI-F<VJ o)

doE - TR S S| B R L B440
WSB440A030754 3 6 7 54 4 15 ¥ 6,900
WSB440A040854 4 6 8 54 4 2 ¥ 6,900
WSB440A051054 5 6 10 54 4 2.5 ¥ 6,900
WSB440A061054 6 6 10 54 4 3 ¥ 6,900
WSB440A081258 8 8 12 58 4 4 ¥ 9,480
WSB440A101466 10 10 14 66 4 5 ¥ 11,300
WSB440A121673 12 12 16 73 4 6 ¥15,100
WSB440A162282 16 16 22 82 4 8 ¥ 31,000
WSB440A182484 18 18 24 84 4 9 ¥ 48,900
WSB440A202692 20 20 26 92 4 10 ¥ 56,400

x—5—Z)LX" IS
ST FEU—FR -FEEYF XIYTFIVESIL =

WSS540

AIVI7IVRIIVESHMHN AFV-RE-FFEYF STS AITINI—F1VT
WSS540A061357 6 6 13 57 5 REE ¥ 6,230
WSS540A081963 8 8 19 63 5 REE ¥ 8,670
WSS540A102272 10 10 22 72 5 R ¥ 10,300
WSS540A122683 12 12 26 83 5 R ¥ 13,600
WSS540A142683 14 14 26 83 5 R ¥ 23,200
WSS540A163292 16 16 32 92 5 R ¥ 28,400
WSS540A183292 18 18 32 92 5 R ¥ 42,800
WSS540A2038104 20 20 38 104 5 R ¥ 51,400

IF#=9==S)LX" i
SHH RFV—FRE-FEEYF SYFRAIVREN o)

WSR540

SYTPAIVRINWEKA AFEU-RA-FFEYF STR AITINI—-F<VJ
WSR540A061357 6 6 13 57 5 0.5 ¥ 7,180
WSR540A081963 8 8 19 63 5 0.5 ¥ 9,960
WSR540A102272 10 10 22 72 5 0.5 ¥ 11,900
WSR540A122683 12 12 26 83 5 0.7 ¥ 15,700
WSR540A142683 14 14 26 83 5 0.7 ¥ 26,700
WSR540A163292 16 16 32 92 5 1 ¥ 32,700
WSR540A183292 18 18 32 92 5 1 ¥ 49,300
WSR540A2038104 20 20 38 104 5 1 ¥ 59,000

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 5



A —=9—SILX"

WHS645

6 #

=EEENIIY

A9 7IVRIIVEHH @RI AITINO—FT12 T

=

) MaterMills

B & A | ey | e | | & ffi
WHS645A041150 4 4 11 50 6 R ¥ 4,740
WHS645A061650 6 6 16 50 6 RE ¥ 5,080
WHS645A082060 8 8 20 60 6 R ¥ 6,500
WHS645A102572 10 10 25 72 6 RE ¥ 8,400
WHS645A123073 12 12 30 73 6 R ¥ 14,800
WHS645A143583 14 14 35 83 6 RE ¥ 22,700
WHS645A164092 16 16 40 92 6 RiE ¥ 22,900
WHS645A1845100 18 18 45 100 6 RE ¥ 32,900
WHS645A2045100 20 20 45 100 6 REE ¥ 36,500

VF=F=Z)bA" 3A ZIL=EBIVREI

WS345

ZIV=A3MHA BRI A345 -5V

B & A | By | B | B | & ffi

WS345N031239 3 3 12 39 3 R ¥ 4,730
WS345N041251 4 4 12 51 3 RE ¥ 4,730
WS345N051451 5 5 14 51 3 RiE ¥ 4,740
WS345N061657 6 6 16 57 3 RE ¥ 4,740
WS345N082063 8 8 20 63 3 REE ¥ 7,370
WS345N102272 10 10 22 72 3 R ¥ 7,370
WS345N123283 12 12 32 83 3 REE ¥ 9,860
WS345N143283 14 14 32 83 3 R ¥ 17,500
WS345N163692 16 16 36 92 3 REE ¥ 21,300
WS345N184592 18 18 45 92 3 RE ¥ 34,300
WS345N2050104 20 20 50 104 3 REE ¥ 39,000

=== ) A" WSS440/WRS440
"SIV HESIEISRER (@5, —NUhOREDEROYFY TiEDERE)

AEREITY

6mm Diameter | 10mm Diameter |

12mm Diameter

20mm Diameter

7

DIN
6535-HA|

345

25mm Diameter

7 Z2/884 1,455 | 0.013 | 73.9 873 | 0.019 | 66.5 727 | 0.025 | 73.9 436 | 0.032 | 554 349 | 0.038 | 53.2
NRFOA 27 1,455 | 0.013 | 73.9 | 873 | 0.019 | 665 | 727 |0.025 | 73.9 | 436 |0.032 | 554 | 349 | 0.038 | 532
A-286 34 1,778 | 0.013 | 90.3 | 1,067 | 0.019 | 81.3 889 | 0.025 | 90.3 533 | 0.032 | 67.7 427 | 0.038 | 65.0
304.8 338.7 | 1,333 1,067
303 122 [ 6,465 | 0.022 | 558.3 [ 3,879 | 0.032 | 502.5 | 3,232 | 0.043 | 558.3 | 1,939 | 0.054 | 418.7 | 1,551 | 0.065 | 402.0
304 122 | 6,465 | 0.022 | 558.3 | 3,879 | 0.032 | 502.5 | 3,232 | 0.043 | 558.3 | 1,939 | 0.054 | 418.7 | 1,551 | 0.065 | 402.0
316 122 | 6,465 | 0.022 | 558.3 [ 3,879 | 0.032 | 502.5 | 3,232 | 0.043 | 558.3 | 1,939 | 0.054 | 418.7 | 1,551 | 0.065 | 402.0
15/5 107 | 5,657 | 0.022 | 488.5 | 3,394 | 0.032 | 439.6 | 2,828 | 0.043 | 488.5 | 1,697 | 0.054 | 366.4 | 1,358 | 0.065 | 351.7
17/4 107 | 5657 | 0.022 | 488.5 | 3,394 | 0.032 | 439.6 | 2,828 | 0.043 | 488.5 | 1,697 | 0.054 | 366.4 | 1,358 | 0.065 | 351.7
416 107 | 5,657 | 0.022 | 488.5 | 3,394 | 0.032 | 439.6 | 2,828 | 0.043 | 4885 | 1,697 | 0.054 | 366.4 | 1,358 | 0.065 | 351.7
Kovar/Invar 69 3,636 | 0.022 | 314.0 | 2,182 | 0.032 | 282.6 | 1,818 | 0.043 | 314.0 | 1,091 | 0.054 | 235.5 | 873 | 0.065 | 226.1
KIED25% DT AT 7V TICIE, HEE25%6, %N E15% 7T LTTELY, g
% L REOEIHIRRE RUSENIE, YIVIAH RSB AR, BARTHEX 125
ELTVET, WSR440 /  WSB440
X & ~10mm:40,/—0.03 / 10mm~:-+0,—0.04
L S h6 DIN
J—7-—R +0.05
A=WIUK| ~6mm:%0.01 / 6mn~:+0.015

6 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED




LIV

) MaterMills

V#=F=Z VA" 3WMA FIL=AI VR

WR345

FIV=H3MHA #@2IL AL R345 IA—FsVIE

m o E A (os| 3|S5 W) 6 | a

WR345N031239R03 3 3 12 39 3 0.3 ¥ 4,970
WR345N041251R03 4 4 12 51 3 0.3 ¥ 4,970
WR345N051451R03 5 5 14 51 3 0.3 ¥ 4,980
WR345N061657R05 6 6 16 57 8 0.5 ¥ 4,980
WR345N061657R10 6 6 16 57 3 1 ¥ 4,980
WR345N082063R05 8 8 20 63 3 0.5 ¥ 7,740
WR345N082063R10 8 8 20 63 3 1 ¥ 7,740
WR345N082063R15 8 8 20 63 & 1.5 ¥ 7,740
WR345N082063R20 8 8 20 63 3 2 ¥ 7,740
WR345N102272R05 10 10 22 72 3 0.5 ¥ 7,740
WR345N102272R10 10 10 22 72 3 1 ¥ 7,740
WR345N102272R15 10 10 22 72 3 1.5 ¥ 7,740
WR345N102272R20 10 10 22 72 3 2 ¥ 7,740
WR345N102272R25 10 10 22 72 3 2.5 ¥ 7,740
WR345N123283R05 12 12 32 83 3 0.5 ¥ 10,300
WR345N123283R07 12 12 32 83 3 0.7 ¥ 10,300
WR345N123283R10 12 12 32 83 3 1 ¥ 10,300
WR345N123283R15 12 12 32 83 3 1.5 ¥ 10,300
WR345N123283R20 12 12 32 83 3 2 ¥ 10,300
WR345N123283R25 12 12 32 83 3 2.5 ¥ 10,300
WR345N123283R30 12 12 32 83 3 ¥ 10,300
WR345N123283R40 12 12 32 83 3 4 ¥ 10,300
WR345N143283R05 14 14 32 83 3 0.5 ¥ 18,400
WR345N143283R07 14 14 32 83 3 0.7 ¥ 18,400
WR345N143283R10 14 14 32 83 3 ¥ 18,400
WR345N143283R20 14 14 32 83 3 2 ¥ 18,400
WR345N143283R25 14 14 32 83 3 2.5 ¥ 18,400
WR345N143283R30 14 14 32 83 3 3 ¥ 18,400
WR345N163692R05 16 16 36 92 3 0.5 ¥ 22,400
WR345N163692R10 16 16 36 92 3 1 ¥ 22,400
WR345N163692R20 16 16 36 92 3 2 ¥ 22,400
WR345N163692R25 16 16 36 92 & 2.5 ¥ 22,400
WR345N163692R30 16 16 36 92 3 3 ¥ 22,400
WR345N184592R10 18 18 45 92 3 1 ¥ 36,000
WR345N2050104R1 20 20 50 104 3 1 ¥ 41,000
WR345N2050104R2 20 20 50 104 3 2 ¥ 41,000
WR345N2050104R3 20 20 50 104 3 3 ¥ 41,000
WR345N2050104R4 20 20 50 104 3 4 ¥ 41,000

=== ]U)A® WS345/WR345

PZIV=HIVR=EI) HEERHISRER ([@ms. —Nub0EbEROyF > Ji% DRE)

1FZEDIED  Fzmm

#w® H M YIHLRE

workpiece material |Vc (m/min) ®3 o4 ®5 ¢®6 8 ®10 »12 o114 ®16 ®18 @20
ZIVE=OL-TIVEE 400 0.020 0.030 0.054 0.069 0.085 0.100 0.115 0.135 0.150 0.200 0.220
R - WES 200 0.020 0.030 0.040 0.055 0.070 0.090 0.095 0.105 0.120 0.140 0.150

IEO25%DOTOTFAIVIITICIE, REE25%. ENE15% 7y T LTTALY,
¥ FEEDOYIHIRE R ORI, TIVAH RIS E AR, BAR THEX1EEELLTOET,

SIMPLY SOPHISTICATED JM 7



) MaterMills

IA—=F—=ZIVA" WA hoVF5—=2200 90°

INA R
5% JINIVI\A A

[

¢ | @ | o | oL
z9 maxi h9 +1 il 3 il - il 3 i =S
4.3 1.3 4 40 WMCO043S4L40 ¥ 1,580 WMC5C043S4L40 ¥ 1,840
6.3 1.5 5 45 WMCO063S5L45 ¥ 1,680 WMC5C063S5L45 ¥ 1,960
8.3 2.0 6 50 WMC083S6L50 ¥ 1,820 WMC5C083S6L50 ¥ 2,180
10.4 2.5 6 50 WMC104S6L50 ¥ 2,150 WMC5C104S6L50 ¥ 2,580
12.4 2.8 8 56 WMC124S8L56 ¥ 2,320 WMC5C124S8L56 ¥ 2,840
16.5 3.2 10 60 WMC165S10L60 ¥ 2,850 WMC5C165S10L60 ¥ 3,520
20.5 3.5 10 63 WMC205S10L63 ¥ 3,840 WMC5C205S10L63 ¥ 4,680
25.0 3.8 10 67 WMC250S10L67 ¥ 4,920 WMC5C250S10L67 ¥ 5,990
31.0 4.2 12 71 WMC310S12L71 ¥ 7,460 WMC5C310S12L71 ¥ 8,860

IF—=F—==ZIVA" A hoV =900 90° \3\0/

N APF+TINI=FTo D
5%3JINIVNINA A + TINI—=F1 2D
d
-
D
d di D L N AA+TINaA—FT1 5 5%V ML AS+TINI=T1J
z9 maxi h9 *+1 il & i #& Eil) E il &
4.3 1.3 4 40 WMCTNO043S4L40 ¥ 2,680 WMC5TN043S4L40 ¥ 2,890
6.3 1.5 5 45 WMCTNO063S5L45 ¥ 2,760 WMC5TNO063S5L45 ¥ 2,990
8.3 2.0 6 50 WMCTNO083S6L50 ¥ 3,020 WMC5TNO083S6L50 ¥ 3,360
10.4 2.5 6 50 WMCTN104S6L50 ¥ 3,520 WMC5TN104S6L50 ¥ 3,880
12.4 2.8 8 56 WMCTN124S8L56 ¥ 3,980 WMC5TN124S8L56 ¥ 4,390
16.5 3.2 10 60 WMCTN165S10L60 ¥ 5,080 WMC5TN165S10L60 ¥ 5,590
20.5 3.5 10 63 WMCTN205S10L63 ¥ 6,640 WMC5TN205S10L63 ¥ 7,250
25.0 3.8 10 67 WMCTN250S10L67 ¥ 8,400 WMC5TN250S10L67 ¥ 9,120
31.0 4.2 12 71 WMCTN310S12L71 ¥ 11,500 WMC5TN310S12L71 ¥ 12,400

8 [\\]M SIMPLY SOPHISTICATED



) MaterMills

IF=I==Z VA" WA hOI5—=00 90°
5%INIVN\ARE+TIAINI—F0Y5  N(RE OvIvevo917 0
A

d a1 | o [ L EZ=INs e\ \=Erre7/)

z9 maxi h9 *+1 il = M 48
43 | 1.3 | 4 | 40 | WMC5TA043S4L40 3,420 d |d1 | b | L
63 | 15| 5 | 45 | WMC5TA063S5L45 3,520 z9 | maxi| h9 | 1 il & il

83 | 20 | 6 | 50 | WMC5TA083S6L50 3,960 63 | 1.5 | 5 | 104 | WMC063S5L104 | ¥ 6,120
104 | 25 | 6 | 50 | WMC5TA104S6L50 4,530 83 | 20 | 6 | 105 | WMC083S6L105 | ¥ 6,380
124 | 28 | 8 | 56 | WMC5TA124S8L56 5,190 104 | 25 | 6 | 107 | wMC104S6L107 | ¥ 6,630
165 | 32 | 10 | 60 | WMC5TA165510L60 6,650 124 | 28 | 8 | 108 | wMcC124s8L108 | ¥ 7,150
¥y
4
¥y

K K K K K K

205 | 35 | 10 | 63 | WMC5TA205S10L63 | ¥ 8,570 165 | 3.2 | 10 | 111 WMC165S10L111 7,650
250 | 3.8 | 10 | 67 | WMC5TA250S10L67 | ¥ 10,700 205 | 35 | 10 | 114 [ WMC205S10L114
310 | 42 | 12 | T WMC5TA310S12L71 ¥ 14,300 250 | 3.8 | 10 | 118 | WMC250S10L118

IF—5—=ZIVA" A BEHhIVI—220D 90° 90°-1°

9,690
12,800

BE /v31—-FT1400
8iE+ TIAINd—Fr2 D
d
-l
A
d d1 D L BE/a—-T719J BE+TIAINO—FT 1>
z9 maxi h9 *1 il 3 i S il = i
4.3 1.3 4 40 WMCCNO043S4L40 ¥10,500 | WMCCTA043S4L40 ¥ 11,900
6.3 15 5 45 WMCCNO063S5L45 ¥ 11,500 | WMCCTA063S5L45 ¥ 13,200
8.3 2.0 6 50 WMCCNO083S6L50 ¥ 13,200 | WMCCTA083S6L50 ¥ 14,800
10.4 25 6 50 WMCCN104S6L50 ¥ 14,400 | WMCCTA104S6L50 ¥ 16,300
12.4 2.8 8 56 WMCCN124S8L56 ¥ 15,700 | WMCCTA124S8L56 ¥ 17,900
16.5 3.2 10 60 WMCCN165S10L60 | ¥ 18,300 | WMCCTA165S10L60 | ¥ 21,300
20.5 3.5 10 63 WMCCN205S10L63 | ¥ 26,200 | WMCCTA205S10L63 | ¥ 29,900
25.0 3.8 10 67 WMCCN250S10L67 | ¥ 33,900 | WMCCTA250S10L67 | ¥ 38,500
31.0 4.2 12 71 WMCCN310S12L71 ¥ 45600 | WMCCTA310S12L71 | ¥ 51,000

SIMPLY SOPHISTICATED \de 9



) MaterMills

IF3=—==Z )L X"
3WHA FHHIVI—-Y 29 90°
I\ RV

IA—F—=ILA®
FRHOII=IITRINIRIL
~ N

e

g EREE | = B 5%3/%)V b\ A3
(mm) () il & i &
12.4 3—12.4 60 WMHC3—124 | ¥3,600
. —16. WMHC4—1 :
16.5 4—16.5 65 C4—165 | ¥4,300 S| 4 o - P
205 4—20.5 80 WMHC4—205 | ¥5,600 (mm) @®)
25.0 5—25.0 95 WMHC5—250 | ¥6,900 41—8 | 150 | WMHCHL1—8 | ¥6,500
31.0 5—31.0 120 WMHC5—310 | ¥ 9,900 42—13 | 260 | WMHCHL2—13 | ¥9,900

IF=—F=Z VA" FEHhIVIY—-I0oEYh
BREB SMABOI) Y=V 0FH 90°
=

B & i #&
6.3 M2—M3 50 WMHCO063L50 ¥ 2,880
8.3 M4 50 WMHCO083L50 ¥ 3,120
10.4 M5 50 WMHC104L50 ¥ 3,380
12.4 M6 50 WMHC124L50 ¥ 3,640
16.5 M8 50 WMHC165L50 ¥ 4,290
20.5 M10 50 WMHC205L50 ¥ 5,460
$6.3—12.4+WMHCHL1—8 | WMHCSET063124 | ¥ 19,500
#10.4—20.5+WMHCHL1—8| WMHCSET104205 | ¥ 23,300

IF=I== )L X"
Iho5—00 90°
PIVS 3% TSAF VIR

X

%

N
@a pacity

. d
d |mEmo®| D | L }

+0.3 =M ~FK h9 +1 il &5 M 8

10.0 4—9 6 45 | WMHTC10s6L45-49 | ¥ 2,580 \

150 | 6—14 8 55 | WMHTC15S8L55 ¥ 3,520 D

20.0 8—18 10 65 | WMHTC20S10L65 ¥ 4,660 '

250 | 10—23 12 78 | WMHTC25512L78 ¥ 5,990

300 | 12—28 | 12 87 | WMHTC30S12L87 ¥ 8,860

10 [\\]M SIMPLY SOPHISTICATED




) MaterMills

IF=F=ZIVA" 18HA NIV 5—=2209 90°
RUL-EERDA B

3 d1
/N

aoo°

« | | o | \
+0.3 h9 +1 Eil) & il &
10 1 6 45 WMSFC10S6L45 ¥ 2,580 b
15 2 8 55 WMSFC15S8L55 ¥ 3,520 M —
20 2 10 65 WMSFC20S10L65 ¥ 4,680
25 3 12 78 WMSFC25S12L78 ¥ 5,990
30 3 12 88 WMSFC30S12L88 ¥ 8,860
YF—H—ZIVA" SEEETR
RIVFI7093VI=b a
RUJL - EERD - VIBAN a9o0° 1 !
il & fli &
3.0 50 6.0 4 0.3 WMMFX30S4L50 ¥ 7,320 )
4.0 50 8.0 5 0.4 WMMFX40S5L50 ¥ 7,500
5.0 50 10.0 6 0.5 WMMFX50S6L50 ¥ 8,570
6.0 60 12.0 8 0.6 WMMFX60S8L60 ¥ 9,460 \
8.0 70 16.0 10 0.8 WMMFX80S10L70 ¥ 13,900 i
10.0 70 18.0 12 1.0 WMMFX100S12L70 ¥17,800
12.0 70 20.0 1.2 WMMFX120S12L70 ¥ 17,800 B —

=0.1Xd NFE
90°-100°-120° d a D
$0.1~10=h9 +1° 0.1~2.6=h5
90°-100°-120° $12~20=d9 — 3~20=h6

‘ / 60°-90°-100°-120°  90°-100°-120°

90°-100°-120°

60°-90°-100°-120°

90°-100°-120°

°- 60° @ 60°-90°-100°-120°
SIMPLY SOPHISTICATED \JM 1 1




e 7"1v71 T ONEEHDA M\JNOGA

2B RINAY. —W’—
ANAT=I\—=Z I\ THEICHT. EXRVUILTEER
EHEBEITT BEIMIC/INATHEICT v TDDT,
BEICN\ATHADERDHTEXT,
AFVUVARMEDTL—R(PC1100) [F3HRATHET
PC2000. PC3000&BICHBETT,

PC2000 | A/ ¥X—/S— | 75=110m | 4065 110%75 | 444 | ¥ 14,300

110 (21/2~4") A
ZINAE—/S—|  110~160mm
PC3000 160 (4~6") B 140X165X70 | 592 | ¥17,500

88X35X19.5 | 3.3 | ¥ 1,850

PC1100 Z“gﬂ“_ Pczoo%igosooo

XOBA/INA T TSRAF v IR RUIF LY (PP, PE. ABSE), 181t
EZ—)L(UPVC. PVC. CPVC) 15 &,

*BERUILORULVE-RTEALTTEV. (14VELE, E~fgcn  PC2000 GaainkiE) PC2000 (4 ie)
CREAERELET.)
¥ 2)AY—)\—DY v I A Z XA 10m (&2 Omm) SET /A (1ZRZTIVE)

[ ')

/% LEDRFv% 53
ey (DLED74'I~7D‘7"?§T€%>12/\[/ I~';‘M’7

X L R ke )
*0.3WODLED 34T © 03WDLED 184T
© HSEN 21 o SHEETS) 5 AW
o T 37— X Ol — o 81 756 )L— X/ | [ — ——
oAU TRI RIS ] < . & '

4 X : 3040 35mm
® AC100VR 74 T —1t -
® £75:638mm B
o L EDRERR 2 : 173m ol

H 4 ZX:30%40%35mm
e ACI100VA7 5 75 —1¢
o £ :816mm
o | EDJEERR <353 mm

o8

(319)
(319)

if
=
35| 78.5

LEJ_D?;\OG) LEJ_D?;OG)
LED8200 ¥17,000 LED8400 ¥18,900
JHLEDRFTvF* A5 5—K 9fI{3 JHLEDAw+ 07 18%113

LEDS 1 MEBRUVEAIEDH (X5 Ry MT)
2ART?) =Y ZFVHFROLEDS A MR TEE T, [ LEDO80O0 ¥11,300 j

LED8200. LED8400&LBHHATT,

e LEDRF 51D [\INOGA /Hi-TvIN ittt '17
;;3:: ! ‘ 19/9 I\ LED0082 ¥5 700 SIMPLY SOPHISTICATED ?362 0072 i%il-y—i,%ﬁi:’:; 1 _ 8 5
' TEL.048-777-1733 FAX.048-776-6740
LEDZ;"J#E’{ |\0)3} E-mail:info@noga.co.jp http://www.noga.co.jp

onllE - s oo R G R W - E e *" avy LED0084
] ¥7,600

| 353mm
‘ 417mm




